



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

童言无忌 李兰弟

什么人爱得病

五岁孙子小豆豆和我一起看电视。看了一会儿，小豆豆突然问我：“奶奶，你知道什么人爱得病？”问得我莫名其妙，不知如何回答。我说：“你说什么人爱得病？”小豆豆说：“美女呀。”我笑了，问他：“你怎么知道美女爱得病？”小豆豆说：“你没看见电视上广告里吃药的不都是美女吗？”我一想也真是。

市井万象 魏咏柏

生活费

儿子刚上大学那年，有一天打电话找他妈要生活费。老婆问：“不是上周才打钱吗，怎么用得这么快？”儿子说：“又不是一个人用。”我们估计这小子一定是找女朋友了，从此生活费加倍。暑假前，老婆打电话给儿子：“什么时候把女朋友带回家看看？”“什么女朋友？”儿子惊讶地问。老婆更为惊讶：“那你说生活费不是一个人都用？”“是呀，我们公寓里四个同学都一起用！”

尴尬时分

吴夏红

没知觉

最近有个朋友帮我介绍了一个男朋友，相貌端正，彬彬有礼，给人印象挺好的，于是我决定试着相处一下。

那天上午接到他的短信，问我喜欢看什么类型的电影，说晚上一起看电影。我心下暗喜，这表示他也对我印象不错，不如趁这个机会，拉近一下彼此的距离。

晚上我和他一起到电影院看了刚上映的那部惊悚片，电影散场后我不禁对他感叹：“这电影还挺吓人的，中间好几幕，吓得我连指甲掐进肉里都没知觉。”

只听他郁闷地说：“那是，没掐在自己胳膊上，你当然不会有知觉。”

啼笑皆非

杜学峰

不怕你不喝

周末几个朋友一起聚餐，老高喝得烂醉如泥，没办法，我们只好把他送回去。

一进屋，老高便瘫在了沙发上。嫂子给我们每人泡了一杯茉莉花茶，然后去给老高冲了一杯蜂蜜水。嫂子给老高冲蜂蜜水，是因为据说蜂蜜水可以解酒。

嫂子将蜂蜜水端到老高面前，细声细气地说：“快坐起来，喝杯蜂蜜水。”老高艰难地探起头来，努力地睁开眼睛看了一眼嫂子手中的杯子，然后用鼻子闻了闻，又躺下了。我们将老高从沙发上扶起来，嫂子将蜂蜜水送到他的嘴边，可他就是不肯张口喝下去，把嫂子急得不知如何是好。

这时，只见小王从嫂子手里接过蜂蜜水，拍了一下老高的肩膀说：“老高，你说我们是不是朋友？”老高语无伦次地说：“谁说我们不是朋友？”“既然是朋友，那就再干一杯，你敢不敢？”小王边说边将手中的蜂蜜水递到老高面前。老高说：“干一杯就干一杯。”说完从小王手里接过蜂蜜水，一饮而尽。

到处投资

胡永年

**人小鬼大**

许洪波

不贵

我一进家门，儿子主动迎上来问我：“爸爸，你昨天买的番茄酱很贵吗？”

我说：“不贵啊，一瓶才六块钱。你问这个干什么？”

儿子乖巧地答：“万一我不小心弄撒了半瓶，你不会为三块钱揍我屁股吧？”

我疼爱地笑道：“怎么会呢，老爸不会为三块钱揍乖儿子的。”

不想，刚进客厅，就听老婆吼道：“你还管不管你儿子了？他竟然用番茄酱在地毯上作画！”

阴差阳错

毛亚强

自我介绍

高一新生入学，全班自我介绍。

一男同学走上讲台：“我叫李华，来自农村，我喜欢下棋！”说完就下去了。

下一位是个女生，该女羞羞答答地走上讲台，忐忑不安地说：“我……我是夏琪……我喜欢游泳……”

童趣盎然

王亚仲

爷爷姓什么

去同事家里玩，见到同事3岁的儿子，我随口问他姓什么。小家伙奶声奶气地说：“我姓李。”

我又问他：“你爸爸姓什么？”小家伙也答对了。

我继续问：“那你爷爷呢？”小家伙很认真地想了一会儿，然后扬起头说：“我不知道，因为爷爷不和我们住在一起。”

**有“福”同享，有“彩”同乐****2胆6拖 幸运彩民收获双色球801万元**

5月6日，福彩“双色球”第2014050期开奖，当期全国大奖呈现井喷态势，一等奖开出6注，单注奖金高达7990218元，二等奖开出117注，单注奖金230016元。幸运的是我市北仑33020602福彩代销点中出了1注一等奖。

据了解，此次北仑的一等奖彩民选了2个胆码和6个拖码，花30元投注，喜中大奖。由于是2胆6拖，中奖者除了中得1注799万元的一等奖，还获得25200元固定奖，共获得801.5万元奖金。

5月8日，幸运者张先生(化姓)便现身福彩中心领奖。据悉，张先生是外地彩民，来宁波已经有好几年了，目前是个“个体户”。谈到业余爱好，双色球是他的乐趣所在，虽然谈不上每期必购，但在投注站经常可以看到他驻足留连的身影。在这注大奖以前，张先生还曾中过一注双色球二等奖。

谈到这次的大奖，张先生的脸上没有太多的激动，但是喜悦之情还是流露在他的眼中。张先生告诉工作人员：大奖并不是他一人所中。原来，他平时的购彩资金由两部分组成，一个是他自己，一个是他要好的朋友。两人通过联合购彩来共同承担投注资金，一起分享中奖的喜悦。801万元，

扣去税后，张先生和朋友各能拿到320万元，奖金还是非常丰盈的。

通过交谈，工作人员还了解到：张先生险些和大奖失之交臂，这是怎么回事呢？原来开奖的当天傍晚，他正和朋友共进晚餐，后来朋友临时有事先走一步，张先生一看时间还没到双色球的截至时间，便来到了投注站，一如既往地购买起了双色球。

对于投注的号码，他说，他和一个要好的朋友是共摊资金、共同选号，往往两人都打上好几张双色球的彩票。至于经验技巧，他介绍，自己每期会看好几个长期没有开出的“冷号”，然后结合一些号码进行“胆拖”式的投注。

值得一提的是：这注801万元大奖是2014年双色球开奖以来，宁波彩民中出的单人最高奖金。随着该注大奖的产生，今年宁波福彩已经开出了7个双色球一等奖。

链接：宁波喜中2注超值二等奖，继2014050期大奖后，双色球第2014051期，宁波再添两银，而且奖金不菲，单注二等奖奖金为469843元，分别是33020172海曙代销点，机选10元；33020508鄞州代销点，自选4元。

“新票轻松刮”之“空战赢家”活动进行中

目前，面值5元的“空战赢家”活动正在进行中，最高奖项15万元。

活动票种：5元“空战赢家”

活动时间：2014年4月28日至5月27日

活动内容：在宁波市范围内，任意“刮刮乐”销售网点，彩民如果购买“空战赢家”同本连号8张未中奖，即可在该销售网点兑换该票种8张。超过活动期间的，不予兑换。

**浙江福彩公益广告设计
有奖征集20日截止**

4月中旬，省福彩中心面向社会征集福彩公益广告设计，该活动最后截至日期为5月20日，省福彩中心将会在来稿中评出最佳设计1名，奖金20000元；优秀设计奖5名，奖金2000元。

此次设计作品主要用于高速公路等户外大型广告宣传牌等，设计作品要抓住“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨和“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。上传作品请用JPEG格式，尺寸没具体要求，还未参加的请抓紧了，详见浙江福彩网。

(请将作品发送至：zjfcxcb@sina.com)

**象山召开福彩
“投注站百场千人”培训会**

5月8日，象山福彩“投注站百场千人”培训会在该县丹西街道5975代销点举行，全县20家福彩投注站的销售人员参加了培训。

培训会由资深培训师雷工主讲，他分别就双色球、“快乐彩”玩法的选号投注技巧等内容进行了授课。在培训过程中，采用现场互动的方式进行讨论，此外，还积极引导正在购票的彩民朋友参与模拟选号，这充分发挥了站点与销售员的主观能动性，为全场培训营造了许多娱乐的气氛。

通过此次培训，不但让许多销售员得到一次全新的学习与体验机会，同时还进一步提升了福彩销售队伍整体的业务水平，以便能更好地为彩民服务，为福利彩票事业发展打下了扎实基础。

(象山福彩)